giiltig ab:

INFINITY I-Plus :
valid from:
Tal - |, Benennung Description ArIksLIG;
Part |Qty. Article no.
101 1 |Gehause Casing 2921.610.120
143 1 |Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2920.114.300
160.1 1 |Klarsichteinsatz, transparent Transparent lid 2921.616.010
160.2 1 |Gewindering, rot Ring for lid, red 2921.616.023
161 1 |Gehdusedeckel Gland housing 2921.616.100
Laufrad Impeller e
2921.623.001
1 2921 623,002
d=100 mm, b=10 mm, fur I-Plus 80 dia=100 mm, b=10 mm, for I-Plus 90 2921.623.003
4121 1 |O-Ring fur Deckel, 105 x 5 mm O-ring for lid, 105 x 5 mm 2921.641.210
412.2 1 |O-Ring fir Gehause, 165 x 6 mm O-ring for casing, 165 x 6 mm 2921.641.223
412.10 2 |0-Ring fir Rohranschluss, 50 x 3 mm O-ring for connection, 50 x 3 mm 2920.141.252
412.11 6 |O-Ring fur Schrauben, 6 x 2 mm, Viton O-ring for screws, 6 x 2 mm, Viton 2920.141.261
433 1 |Gleitringdichtung kpl., 14 mm Mechanical seal cpl., 14 mm 2920.143.315
507 1 |Spritzring, 12,2 x 45 x 4 mm Splashring, 12.2 x 45 x 4 mm 2920.850.700
582 1 |Verschlusskappe, G 3/8, gelb, mit Flachdichtung  |Drain cap, G 3/8, yellow, with gasket 2521.658.200
595 1 |Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501
... |Upergangsverschraubung, bestehend aus: Union, consistingof. |
5 Uberwurfmutter fur Bundbuchse d = 50 mm und Union nut for glue socket dia = 50 mm and 2921 572111
721 Schlauchtdlle 1 1/4" /1 1/2", schwarz hose adapter 1 1/4" /1 1/2", black ' !
2 |Bundouchse d = 50 mm, schwarz.__ """ [Glue socket dia = 50 mm, black """ "] 29215672105
2 |Schlauchtiille 17 1/4" 7 1 172" (= 32738 mm) Hose adapter 1 1/4" /1 1/2" (= 32/ 38 mm) 2921.672.108
Wechselstrom-Motor, 230V ... Single-phase motor, 230V ...
800 o (08 KW furlPlus 8s 08kW, forl-Plus’55 T T 2980,018,004)
025KW, fur I-Plus70 . 025kW, forl-Plus70 ... | 2980.025.005
0,40 kW, fur |-Plus 90 0.40 kW, for |-Plus 90 2580.040.004
894.1 1 |Adapter fir Motorful Adapter for motor foot 2920.389.410
900 8 |Schneidschraube, 7 x 48,4 mm, A 2 Screw, 7 x 48.4 mm, A 2 2921.690.002
910 6 |Zylinderschraube, M 6 x 35, Kunststoff Bolt, M 6 x 35, plastic 2921.691.000
1 |Reparatursatz O-Ringe Repair set of o-rings 2921.641.300
Anschluss-Set kpl., 1 1/4" /1 1/2" und 50 mm, Connection-set cpl., 1 1/4" /1 1/2" and 50 mm,
412.10 + 1 bestehgnd aus: i consisﬁng of. 2921 672.120
721 2 x O-Ring, 2 x Bundbuchse, 2 x Schlauchtille und |2 x o-ring, 2 x glue socket, 2 x hose adapter and ’
2 x Uberwurfmutter fur Bundbuchse / Schlauchtille |2 x union nut for glue socket / hose adapter

Zeichnungs-Nr.: W 91.40.510

Drawing no.:

W 91.40.510

Stand: 12.07.2013 / twag

Feb. 2013




INFINITY [-Plus

160.2
160.1
143
721

o
™
No
N b, g
; »
-
\ / -
\ é?; ‘?\ o
X p G = N

Zeichnungs-Nr.: W 91.40.510
Drawing no.: W 91.40.510




